



EDITAL Nº 141/2024-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES PARA O XXIV VESTIBULAR DOS POVOS INDÍGENAS NO PARANÁ PARA INGRESSO EM CURSOS DE GRADUAÇÃO, NA MODALIDADE PRESENCIAL.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, em conjunto com a Universidade Estadual de Londrina (UEL), a Universidade Estadual do Paraná (UNESPAR), a Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), a Universidade Estadual de Maringá (UEM), a Universidade Estadual do Centro- Oeste (UNICENTRO), a Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), a Universidade Federal do Paraná (UFPR) e a Comissão Universidade para os Indígenas (CUIA), nos termos das atribuições regulamentadas pela Secretaria da de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior do Paraná (SETI), considerando o Edital nº 135/2024-GRE, de 20 de agosto de 2024,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º A retificação do Edital nº 135/2024-GRE, de 20 de agosto de 2024, referente a abertura das inscrições do XXIV Vestibular dos Povos Indígenas no Paraná.

Art. 2º No Art. 1º e no Art. 5º do Edital nº 135/2024-GRE, onde se lê “ano letivo 2024”, leia-se “ano letivo 2025”.

Art. 3º Fica alterada a tabela dos locais de aplicação das provas, estabelecida no Art. 27 do Edital nº 135/2024-GRE, **conforme tabela a seguir**:

Terra Indígena/Município de Origem	Local de Realização da Prova	Instituição Responsável
Marrecas – Turvo Faxinal – Cândido de Abreu Ivaí – Manoel Ribas	Centro Estadual de Educação Profissional (CEEP) – BR 487, Km 295 Manoel Ribas – PR	UEM
Pinhalzinho – Tomazina Barão de Antonina - São Jerônimo da Serra São Jerônimo - São Jerônimo da Serra Laranjinha – Santa Amélia Posto Velho – Abatiá	UENP - Campus Cornélio Procópio PR 160 – KM 0 (saída para Leopólis)Cornélio Procópio – PR	UENP
Tekoha Ocoy - São Miguel do Iguçu Tekoha Anetete - Diamante do Oeste Tekoha Itamara - Diamante do Oeste Tekohas em processo de retomada localizados nos municípios de Guaira, Itaipulândia, Santa Helena e Terra Roxa	UTFPR Prolongamento da Rua Cerejeira, s/n Bairro São Luiz - Santa Helena – PR	UNIOESTE
Rio das Cobras – Nova Laranjeiras	Colégio Rural Estadual Indígena Riodas Cobras Rodovia PR 473, Km04 Reserva Indígena Nova Laranjeiras – PR	



Mangueirinha – Mangueirinha Palmas – Palmas Rio da Areia – Inácio Martins Clevelândia - Clevelândia	Colégio Estadual Indígena KoKoj TyHan Já Rodovia PR 253 Mangueirinha – PR	UNICENTRO
Apucarantina – Tamarana	Colégio Estadual Indígena Benedito Rokag – Terra Indígena Apucarantina	UEL
Mococa – Ortigueira Queimadas – Ortigueira	Escola Estadual Indígena Cacique Crispin Gỹ Mũ – Terra Indígena Queimadas	UEPG
Kakané Porã – Curitiba Araçaí – Piraquara Floresta Estadual Metropolitana–Piraquara Tupã Nha Kretã – Morretes Ilha da Cotinga – Paranaguá Candidatos de outras comunidades indígenas localizadas no litoral do Paraná.	UFPR - Campus Rebouças Edifício Teixeira Soares, 1º Andar Av. Sete de Setembro, 2645 Entrada pela Rua Rockefeller Ao lado do Shopping Estação Curitiba – PR	UNESPAR/UFPR

Art. 4º Fica alterada a data de divulgação do resultado do Vestibular definida no Art. 62 do Edital nº 135/2024-GRE, **para 31 de janeiro de 2025.**

Art. 5º Fica alterada a data da primeira etapa (Prova Oral) do Vestibular definida no Art. 31 do Edital nº 135/2024-GRE, **para 24 de novembro de 2024.**

Art. 6º Fica alterada a data da segunda etapa (Prova de Conhecimentos Gerais e Redação) do Vestibular definida no Art. 32 do Edital nº 135/2024-GRE, **para 25 de novembro de 2024.**

Art. 7º Fica alterada a data da publicação dos gabaritos definitivos do Vestibular definida no Art. 54 do Edital nº 135/2024-GRE, **para 29 de novembro de 2024.**

Art. 8º Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 135/2024-GRE, de 20 de agosto de 2024.

Art. 9º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 23 de agosto de 2024.

ALEXANDRE ALMEIDA WEBBER
Reitor